Beskrivning av Karlstads universitet - för forskningsmedelsansökningar 


Karlstads universitet skapar framstående forskning genom bred samverkan. Det starka engagemanget för samverkan med hela samhället bidrar till ett ömsesidigt utbyte av erfarenheter som genererar ny kunskap inom forskning och utbildning. 
Vi vårdar, skapar och förmedlar kunskap för att bidra till ett hållbart samhälle- regionalt, nationellt och internationellt. Vi står alltid för ett demokratiskt synsätt, jämställdhet och mångfald.
Universitetet erbjuder ett brett utbud av utbildningar och forskning inom samhällsvetenskap, humaniora, utbildning, ingenjörsvetenskap, teknik samt hälsa och vård.
Omkring 16 000 studenter läser vid Karlstads universitet och här arbetar 1300 personer, varav 870 är lärare och forskare. Karlstads universitet finns i Karlstad och i Arvika med Musikhögskolan Ingesund. 

[Anpassa texten till din forskargrupp/ämne och vad finansiären efterfrågar] 

Beskrivning av Karlstads universitet – Allmän 

Karlstads universitet utvecklar i samverkan med omvärlden utbildning och forskning av hög kvalitet. Karlstads universitet har sina rötter i den lärarutbildning som startade 1843 och som genom högskolereformen 1977 blev Högskolan i Karlstad. År 1999 beviljades lärosätet universitetsstatus. Idag erbjuds ett 70-tal program på grund- och avancerad nivå samt cirka 900 kurser inom samhällsvetenskap, humaniora, utbildning, ingenjörsvetenskap, teknik samt hälsa och vård. Omkring 16 000 studenter läser vid Karlstads universitet och här arbetar 1300 anställda, varav 870 är lärare och forskare. Karlstads universitet finns i Karlstad och i Arvika med Musikhögskolan Ingesund. Forskningen spänner över flera områden och Karlstads universitet är känt för sin goda samverkan med aktörer inom näringsliv och offentlig verksamhet. Det starka engagemanget för samverkan bidrar till ett ömsesidigt utbyte av erfarenheter som genererar ny kunskap inom forskning och utbildning. Mer än 40 procent av universitetets forskningsmedel är från externa finansiärer, huvudsakligen från svenska forskningsråd, stiftelser och EU-kommissionen. 
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