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Konferens om undervisning och examination 2020 
Tema: Från campus till online och ”Öppet spår”

Inlämning av abstract
Du kan skicka in abstract till och med 31 maj. Besked om antagning (och eventuell bearbetning) av abstract ges senast 20 juni. Slutligt abstract (ca. 200 ord) lämnas senast in 20 augusti. Samtliga bidrag som accepteras kommer att dokumenteras i en abstractkatalog som tillgängliggörs inför konferensen.

Urvalskriterier för abstract
1. skall rymmas inom det tema som anges för konferensen eller annat universitetspedagogiskt utvecklingsarbete.
2. skall baseras på andras eller egen forskning och beprövad erfarenhet.
3. beskriva ett praktiknära utvecklingsarbete eller förändringsarbete inom undervisning och examination i ditt ämne, individuellt eller tillsammans med kollegor.

Presentationsformer
Du kan välja att mellan tre olika former för presentation av abstract:
· Paperpresentation 
Presentation som beskriver ett förändrings och/eller utvecklingsarbete inom undervisning och examination i högre utbildning. (20 min)

· Posterpresentation 
Väljer du posterpresentation får du tillgång till en posterskärm och kan visa den under öppet torg. Du kan även välja att spela in en kort presentation (5-15 min) med stöd av multimediaproducent eller på egen hand. Posterpresentationen skall vara bemannad under vissa tider på Öppet torg i Transformum. 

· Demonstration 
Om du har arbetat med digitala eller andra pedagogiska verktyg kan du demonstrera dessa på öppet torg. Du får tillgång till ett bord med stolar så att du kan sitta ner med de som förevisas. Demonstrationen skall vara bemannad under vissa tider på Öppet torg i Transformum.

Kontakta oss
Vill du ha stöd och support för att lämna in ett bidrag kontakta Universitetspedagogiska enheten via mailen, så hör vi av oss till dig.
Har du frågor kontakta oss via e-post upe@kau.se.
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