Uppgradera EndNote - MAC

EndNote20 är den nyaste versionen av programmet. Om du har en äldre version och vill uppdatera till 20 görs det via Self Service. Det går i nuläget inte att uppgradera genom att ladda ner en uppdatering. 

Programmet måste först avinstalleras och sedan kan du ladda ner den nya versionen av programmet. Avinstallationen av EndNote görs enklast via Self Service. 

Välj Uninstaller i menyn till vänster eller sök på EndNote i sökrutan. Klicka på Remove EndNote. Programmet avinstalleras. Observera att det endast programvaran som avinstalleras, det påverkar inte ditt bibliotek, vi rekommenderar dock att du gör en säkerhetskopia innan avinstallationen. 
[bookmark: _GoBack]Ladda sen hem EndNote 20 från Self Service.

Uppgradera EndNote -  PC

EndNote 20 är den nyaste versionen av programmet. Om du har en äldre version och vill uppdatera till 20 gör du det genom att avinstallera den äldre versionen och sedan ladda ner 20 via Software Center. Det går tyvärr i nuläget inte att uppgradera genom att ladda ner en uppdatering. Avinstallationen av EndNote görs via kontrollpanelen på din dator. Observera att det endast programvaran som avinstalleras, det påverkar inte ditt bibliotek, vi rekommenderar dock att du gör en säkerhetskopia innan avinstallationen. 


