Intresseanmälan för forskningsmedel från SMEER år 2022

[bookmark: _GoBack]Inför fördelning av forskningsmedel från forskningscentret SMEER år 2022 görs en intresseanmälan från de disputerade forskare som är intresserade av att erhålla forskningsmedel. SMEER avsätter också forskningsmedel för forskarutbildning och som stöd till nydisputerade, men medel för dessa kategorier tilldelas på annat sätt via inventering.
SMEER är det forskningscentra från vilken den ämnesdidaktiska forskningen inom naturvetenskap, matematik och teknik samordnas på Karlstads universitet. De medel som söks måste alltså utgå från ämnesdidaktisk forskning relaterat till dessa ämnen. Ett grundläggande kriterium för fördelning av medel är alltså att forskningen anknyter till SMEERs verksamhetsområde, dvs. forskning inom naturvetenskapernas, matematikens och teknikens didaktik. Därutöver har följande kriterier tagits fram i SMEERs styrelse som grund för att fördela medel:
• Samfinansiering för att växla upp annan extern forskningsfinansiering (även andra universitetsinterna medel).
• Ge stöd till ”excellenta” forskare, dvs. forskare som uppvisar god vetenskaplig produktion.
• Ett övergripande fördelningskriterium är att forskningsanknyta alla institutioner som bedriver lärarutbildning i dessa ämnen.
Om du är lektor, docent eller professor på Karlstads universitet och disputerad sedan tre år (då tid för stöd till nydisputerade går ut) kan du anmäla ditt intresse. Du gör det genom att fylla i mallen nedanför. 
En schablon om ca 200 kkr fördelas till de som anslås medel utifrån kriterierna ovan. Medel kan användas huvudsakligen för forskningstid, eller till att anställa någon kopplad till ett externfinansierat projekt, dock endast en intresseanmälan per forskare.

Skicka intresseanmälan till: smeer@kau.se senast 26 oktober 2021








Namn:

Institution:

Eventuellt samarbete (beskriv om du i den planerade forskningsaktiviteten samarbetar med andra SMEER och eller kau-forskare): 























Beskrivning av planerad forskning (Rubrik för planerad forskning, exempel på aktiviteter: genomföra forskningsprojekt, etablera forskningssamarbete, genomför en pilot, färdigställ ett artikelmanus, ansök om extern forskningsfinansiering, etc. Beskriv med max 1 sida):


























Publiceringar och citeringar (ta med publikationer från de senaste fem åren under följande kategorier):

- Artiklar (endast peer-review)

- Böcker och bokkapitel (endast peer-review)

- Konferensbidrag (endast peer-review)

- Populärvetenskapliga publikationer (artiklar och böcker, ej peer-review)

- Citeringar (registrera dig på Google Scholar och ta fram dina citeringar inklusive h-index och i10-index från Google Scholar enligt mall nedan)

Citeras av
	Alla	Sedan 2016
Citat	xx	xx
h-index	xx	xx
i10-index	xx	xx











Externfinansiering 
- Externfinansierade projekt som huvudsökande (ange: projekttitel, medel i kkr, år för projektet)

- Externfinansierade projekt som medsökande (ange: projekttitel, medel i kkr, år för projektet)

- Planerad forskning i tjänst (i procent) år 2022 (särredovisa internfinansiering och externfinansiering)
