Fakultetsgemensam forskarutbildningskurs: Forskningsetik och oredlighet inom Humanistisk- Samhällsvetenskaplig forskning, 7, 5 hp
I kursen behandlas formella krav på etisk granskning och prövning av forskning. Vi tar del av en pågående samhällsdebatt om ändamålsenligheten med etikprövning av Humanistisk- Samhällsvetenskaplig forskning och vi diskuterar till exempel hur vetenskapssamhället hade reagerat om Macciarini hade varit samhällsvetare eller forskare inom humaniora.  
Lärare:  Annica Löfdahl Hultman (kursansvarig) och Marie Nilsberth 
Kurstillfällen är fördelade på fem tillfällen under höstterminen 2023 
Tid och plats 09.00-16.00, Karlstads universitet, 3D 512a.  
· Torsdag 31 augusti-  Introduktion till forskningsetik inom humanistisk – samhällsvetenskaplig forskning. 
· Tisdag 12 september  - Etiska överväganden, processen att skriva en ansökan till EPM 
· Torsdag 5 oktober - Oredlighet i forskning, lagstiftning och praxis. Tvivelaktiga tidskrifter och konferenser. Datasäkerhet, hantering och lagring av data.
· Torsdag 12 oktober - Seminarium där alla har skrivit en etikansökan och doktoranderna granskar varandras ansökningar. Examination genom inlämning ex 26 okt 
· Torsdagen den 16 november  - Examinerande seminarium – granskning av och diskussion om  publiceringsetiska riktlinjer i vetenskapliga tidskrifter/förlag. Betydelser av forskningsetiska överväganden i hela forskningsprocessen, för det egna avhandlingsarbetet och för den fortsatta forskarkarriären. 
Kurstillfällena utgörs av föreläsningar och diskussioner i seminarieform. Doktorander förväntas ha läst aktuell kurslitteratur inför varje tillfälle. Kursen belyser specifikt etiska frågor och dilemman som uppstår i humanistisk- samhällsvetenskaplig forskning i jämförelse med en stark tradition inom forskningsetik som utgår från medicinsk forskning. I vissa diskussioner och föreläsningar kommer forskningsetikens bakgrund inom medicin att utgöra en fond för att kunna diskutera och förstå den humanistiska – samhällsvetenskapliga forskningens specifika etiska frågeställningar. Viss litteratur är obligatorisk och gemensam för alla, viss litteratur lämpar sig som fördjupning beroende på deltagarnas egna forskningsområden. Här kan ytterligare litteratur behövas som komplement.  
Kursen riktar sig till forskarstuderande inom HS-fakulteten vid Karlstads universitet, i mån av plats är övriga forskarstuderande välkomna. 
Välkomna att anmäla er till kursen. Anmälan skickas till Cathrine Andersson Busch cathrine.andersson-busch@kau.se Anmäl er så snart som möjligt, senast 15 augusti 2023. Fullständig kursinformation och litteraturlista finns senast den15 maj hos kursadministratör och kursansvariga.   
Frågor kan ni ställa till Annica annica.lofdahl@kau.se  eller Marie marie.nilsberth@kau.se 

